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Die Stadt Kamen ist eine moderne und dienstleistungsorientierte Verwaltung mit über 500 Mitarbeitern 
und sucht zum 01.07.2019 einen 

 
 

Beigeordneten (m/w/i) 
 
für die Bereiche Rechtsangelegenheiten und Vergabestelle, Bürgerbüro und Standesamt, 
Unterstützungsleistungen, Rentenstelle und Integration sowie Feuerwehr und Rettungsdienst. Eine 
Änderung des Geschäftskreises bleibt vorbehalten. 
 
An der östlichen Peripherie des Ruhrgebietes, zwischen Sauerland und Münsterland gelegen, ist 
Kamen geografischer Mittelpunkt des Kreises Unna. In die alte Hansestadt führen beste 
Verbindungen über Straße, Schiene und aus der Luft. Unsere Stadt überzeugt mit ihrer kulturellen 
Vielfalt und westfälischer Gastlichkeit. Die neugestaltete Innenstadt lädt ein zum Shopping in 
Geschäften und Boutiquen. Eine gemütliche Atmosphäre in Pubs, Bars, Cafés und Kneipen sowie 
Menschen mit Sinn für kulturelles Schaffen sorgen dafür, dass jeder das Nützliche mit dem 
Angenehmen verbinden kann. Neben Bodenständigkeit, westfälischem Humor und Gastfreundschaft 
sind Toleranz und Weltoffenheit typische Merkmale Kamener Mentalität. Kundenfreundliche 
Geschäfte, vielfältige Veranstaltungen und ein breites kulturelles Angebot erwarten Einwohner und 
Gäste. Die Kamener Stadthalle und die Konzert-Aula sind über die Stadtgrenzen hinaus bekannt. 
 
Ein gut strukturiertes Schulwesen bietet alle Schulformen. Das Haus der Stadtgeschichte, die 
Städtische Musikschule und die Volkshochschule mit vielfältigen Kursangeboten sowie die mit 
modernsten Medien ausgestattete Stadtbücherei komplettieren die Bildungslandschaft. Einen 
wesentlichen Beitrag zur optimalen gesundheitlichen Versorgung leistet das Hellmig-Krankenhaus mit 
einer mehr als 120-jährigen Tradition. 
 
Von Bewerbern wird ein abgeschlossenes Studium der Rechtswissenschaften und der erfolgreiche 
Abschluss der Zweiten juristischen Staatsprüfung sowie eine mehrjährige, einschlägige 
Berufserfahrung erwartet. Betriebswirtschaftliche Kenntnisse sind wünschenswert. 
 
Für die Stelle sind überdurchschnittliches Engagement, Entscheidungsfreude, Durchsetzungskraft, 
betriebswirtschaftliches Denken sowie Kreativität unerlässliche Voraussetzungen. Zudem können Sie 
Mitarbeiter/innen motivierend führen, leistungs- und zielorientiert leiten und eine bürgerorientierte 
Verwaltung engagiert weiterentwickeln. Sie haben auch Erfahrung in der Zusammenarbeit mit den 
politischen Gremien und werden mit diesen sowie der Bürgermeisterin der Stadt Kamen vertrauensvoll 
und konstruktiv zusammenarbeiten. 
 
Die Einstellung erfolgt unter Berufung in das Beamtenverhältnis auf Zeit für die Dauer von 8 Jahren. 
Die Besoldung richtet sich nach der Eingruppierungsverordnung des Landes Nordrhein-Westfalen 
(Beigeordneter A16). Daneben wird eine Aufwandsentschädigung im Rahmen der geltenden 
gesetzlichen Vorschriften gewährt. Die Verlegung des Lebensmittelpunktes nach Kamen ist 
gewünscht. Bewerber müssen die für ihr Amt erforderlichen fachlichen Voraussetzungen erfüllen und 
eine ausreichende Erfahrung für dieses Amt nachweisen sowie die beamtenrechtlichen 
Voraussetzungen zur Ernennung in das Beamtenverhältnis vorweisen. 
 
Die Stadtverwaltung Kamen möchte ein Abbild der vielfältigen Gesellschaft ihrer Bevölkerung werden. 
Wir freuen uns deshalb über Bewerbungen von Frauen und Männern, unabhängig von kultureller 
Herkunft, Behinderung, Religion und Lebensweise.  
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Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (ohne Hefter bzw. Bewerbungsmappe) richten Sie bitte bis 
zum   an folgende Anschrift: 
 

Stadtverwaltung Kamen 
Frau Bürgermeisterin Elke Kappen 

- persönlich - 
Rathausplatz 1 
59174 Kamen 

 
 

Onlinebewerbungen an die E-Mail-Adresse personal@stadt-kamen.de sind ebenfalls 
möglich. 
 
Wir weisen darauf hin, dass die Bewerbungsunterlagen (bitte keine Originale zusenden) nicht zurückgesandt werden. Nach 
Abschluss des Auswahlverfahrens werden die Unterlagen nicht berücksichtigter Bewerber für max. sechs Monate zur 
Selbstabholung aufbewahrt. Danach werden sie im Rahmen der datenschutzrechtlichen Bestimmungen vernichtet. 
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